

持续深化拓展“深学争优、敢为争先、实干争效”行动

“龙”腾云霄 | 漳州核电3号机组除氧器吊装就位

本报讯 10月25日16时46分，漳州核电3号机组常规岛首件大件设备除氧器吊装就位，整个吊装过程安全、质量整体可控。

除氧器作为常规岛给水回热系统的重要设备，布置在标高为+20m除氧层，为卧式圆筒型设备，重量重、尺寸大。除氧器主要功能是用于从给水系统中除去溶解氧和其他不凝结的气体，其方法是用蒸气直接与给水混合，从而加热给水至除氧允许压力所对应的饱和温度。

对比漳州核电1、2号机组2段式运输吊装方式，

本次3号机组除氧器采用整体运输至漳州现场，一次性吊装就位。除氧器顺利吊装就位为常规岛给水回热系统后续的安装创造了先决条件。

漳州核电项目建设团队将继续贯彻落实“追求卓越年”各项要求，严守精细化管理标准，精心打造优质工程，朝着“一台更比一台好”的目标继续奋斗，为打造“华龙一号”批量化建设运行标杆贡献力量。

（来源：中核国电漳州能源有限公司）



漳州核电3号机组除氧器吊装就位

全国出圈！云霄获评2025年地理标志产业发展农文旅结合创新案例



获奖奖牌

本报讯 10月20日，由世界贸易网点联盟、中华商标协会联合主办的第十届世界地理标志品牌分销服务大会在北京举行，该会是世界地理标志领域具有重要影响力的高端交流平台。云霄县报送的《云霄枇杷：品质筑基、文化赋能、旅游增效，铸就地标金招牌》获评“2025年地理标志产业发展农文旅结合创新案例”，集中展示云霄县地标一二三产业实践发展成果，是专题案例类全省唯一入选案例。

此次获评案例并被广泛推广，不仅有助于提升云霄地标农文旅融合的知名度和美誉度，也为其他地区地理标志发展、推进乡村全面振兴提供了可复制、可借鉴的样板。以此为契机，云霄县围绕高标准建设、高水平保护、高质量发展的目标，进一步挖掘、保护和发展地方优质特色产业。同时，云霄县充分利用对台优势，依托中共中央台办、国务院台办批准设立的“海峡两岸交流基地”，通过举办两岸美食节、地标驿站研学等活动，积极搭建闽台合作交流平台，推动云霄地理标志产品更好地“走出去”“火起来”。此外，云霄县依托“一馆四站”（云霄县地标馆和杨桃驿站、百草园驿站、枇杷驿站、白石驿站），精心打造“地标馆、地标驿站、地标餐深度地标游”项目，将40枚地标产品串珠成链，构建起独具云霄特色的地理标志文旅产业。目前，云霄县已顺利通过国家地理标志产品保护示范区创建工作评估。

下一步，云霄县将努力打造国家地理标志产品保护示范区2.0版，树立地标产业高质量发展的新标杆，提升县域经济高质量发展水平。

（来源：云霄县市场监管局）

漳州唯一！云霄融媒作品在全省短视频大赛中荣获佳绩

本报讯（王芳）10月23日至24日，由福建省广播电视台主办的“古镇拾光”短视频征集展播活动终评会圆满落幕。经过专家初评、主创代表路演答辩等多轮严格评审，云霄县融媒体中心选送的作品《云霄老街的晨“hun”味》成功入选全省优秀作品12强，系漳州地区唯一获此奖项的作品。

本次“古镇拾光”短视频征集展播活动旨在深入学习贯彻习近平文化思想，以短视频形式展现福建古镇、古城及历史文化街区风貌，推动广电媒体融合与文旅经济发展。评审团从文化价值、艺术创新、传播效果等多维度对参赛作品进行综合评定。

获奖作品《云霄老街的晨“hun”味》出自云霄融媒本土品牌栏目《云霄好踢桃》系列。该片以闽南



获奖选手合影

语谐音“hun”为创意核心，通过“一碗粉”的微观视角，全程使用手机拍摄，摒弃宏大叙事，以“小而美、真而活”的创作理念，细腻捕捉云霄老街清晨的市井烟火与人文温度，真实再现云霄人记忆中的“古早味密码”。

《云霄好踢桃》作为云霄县融媒体中心精心打造的地方文化短视频系列，始终致力于挖掘云霄本土的人文风貌与地域特色。此次获奖既是对创作团队能力的认可和鼓励，也展现出县级融媒体在文化传播与形式创新上的积极探索。

此次获奖，标志着云霄县融媒体中心在地方文化传播与短视频内容创作方面取得了突破性成果，也为全省古镇文化传播与文旅融合贡献了“云霄力量”。

环卫工人节 | 云霄县慈善总会慰问环卫一线工人

本报讯（汤金梅）2025年10月26日是福建省第三十届环卫工人节，10月24日，县慈善总会联合福建启佳佳食品科技有限公司慰问环卫一线工人，送上慰问物资，并向长期奋战在环卫一线、默默奉献的“城市美容师”致以节日的诚挚问候和崇高敬意。

秋意渐浓，天气转凉，江滨保洁中心、县环境卫生工作站内却暖流涌动。县慈善总会第三理事会执行会长施仲达及慈善企业代表、县城管执法局相关领导来到慰问点，与环卫工人代表亲切交谈，嘱咐大家

在工作中要注意自身安全，做好防护措施，并为他们送上慰问物资及节日美好的祝福，感谢他们长期以来的辛勤付出，希望他们继续发扬“宁愿一人脏，换来万家净”的环卫精神，为我县创造更加整洁、优美的环境。

此次慰问活动共发放660份慰问物资，向环卫工人传递关爱与温暖，传达社会和慈善企业的关注与尊重。



县慈善总会向环卫工人送上慰问物资